
ATA DA 3 26°  SESSÃO
D A SE G U N D A  C ÂMA R A D A  J U N T A D E  R E C U R SO S A D MIN I STR AT IV O S

TR IB U T ÁR IO S -  J U R A T

Data : 03  de  mai o  de 2 02 2 Lo c al :  P le nár i o  da J URAI. Ho r á r i o : 14h.

Reunião n ° 18/2022

Presentes : Gui l he r me Ramo s da Cunha,  Ai -l i Zi mpe l , Cri st iane Stol le, Evani l do Si l va Lins Juni o r  e Franci eli Cri sti ni

Sc hult z.

Pr e si di u o s t r abalho s o Presi dente das Câmar as de  J ul game nt o o Sr. Mai c o Bettoni, e Secr etar iou a Sr a. Sahm ar a Li z

Bot ember ge r.

Pauta : 1 -  Apr ovação  da At a da Se s s ão  ant e ri o r; 2  -  Jul game nt o  de  Pr o c es s os  e  3  - Apro vaç ão  de  e me nt as/ Ac ór dão s .

Del i berações : 1 -  Apr o vaç ão  da at a da se s s ão ant er i o r . 2  - J ul game nto  de  P r o c es s o s : De l ibe r açõ e s : 1  -  Apr o vaç ão  da at a

da s es s ão ante r i or .  2 -  Jul game nto  de P r oc e s so s : Pr oc es so  n° 21 00 / 2 0 2 1 / J U RAT, pr o t o c o l ado s o b o  n ° 38 96 5/ 20 21 , em

que é  r e co rr e nt e Vi l f r e do  Sc hul z sendo  r el at or a Ros i l ai ne  B okor ni . As s unt o :  Impug nação  da No ti fi caç ão de  Tr i but o s

n° 153 /2 0 21 .  O r el ato r  f e z a le i tur a do  r e l at ó ri o . P ass ada a palavra a De fe nso r a da Faze nda P úbl i ca,  Dr a.  Franci e li  Cri s ti ni

Sc hul t z,  que  s e  mani f e s t ou no  se nt i do de  c o nhe c e r  da r e cl amaç ão  e  no mé r i to ,  ne gar - l he  pr o vi me nt o ,  c o ns i de r ando que  o

imó vel  pos s ui s aída par a a Aveni da Sant o s  Dummo nd não  co nf igur ando  a c o ndi ç ão  de e ncr avado .  Apó s  a f as e  de  dis c uss ão ,

o re l at o r pr o fe r iu s e u vot o no s enti do de co nhe c er  da r e cl amação  e  no  mé ri to  ne gar -l he pro vi ment o.  Co mpare ce u a se ss ão a

Sr .  Edemi r Schulz fi l ho  de  Vi l fr e do  Sc hulz,  que ale gou que  o s  i móve is  vi zinhos  não  são  do  me smo  t i tul ar ,  s e ndo  um de  s e u

pai e  o ut r o de  se u pai  e  sua mãe . Ale ga que as inf or maç õe s pre st adas pel o c adas t ro  t é cnic o  e  pe la ge st ão  de  ar re cadaç ão  são

co nfus as.  Apó s  a mani f e st aç ão  do r e cl amant e , a De f e ns o r a da Fazenda P úbli c a manif e s to u- se  no s e nt i do de  bai xar  em dil i -

gê nc i a par a e s c l ar e c i ment o s  da Unidade  de  Ge st ão  da Ar r ec adação .  O que  fo i  de fe r i do pe l o  P r e s ide nt e  Mai c o Be t t oni  e m

co nfo r mi dade  co m o  Ar t . 18 , par ágraf o qui nt o,  inci s o III, be m c omo  art .  2 3,  parágrafo  pr ime ir o do Re giment o Int er no  de st a

Junt a. Proc ess o n° 2 016 /20 2 1 /J U R AT, pr ot oc ol ado so b o n°  7 32 2 /20 2 1,  e m que é rec or re nt e Espól i o  de Val mo r Ve rbi -

ne m s endo  re l at or  Evani l do Si l va Li ns Jr .  As sunto :  Impug naç ão da Not i fi c aç ão de  Tr i bu t o s n° 04 /2021 . O r elato r f ez a

le it ura do  r el ató ri o . Pas sada a pal avr a a Def ens or a da Fazenda Públi ca,  Dra.  Fr anci e li  Cr is ti ni Sc hul t z,  que se  mani f es to u no

se nti do de c onhec e r da r ec l amação  e  no  mér i to ,  ne gar -l he pro vime nt o , vez que  o  i mó vel  po s sui  ac es s o pel o s f undos  do  te r -

re no .  Apó s  a f ase  de  di sc us s ão , o  r el ato r  pro f er iu se u vot o no s enti do de  co nhe ce r  da r ec lamaç ão  e no  mé r it o dar -l he pr o vi -

me nt o.  Compare c e u a se ss ão  a Sr a.  Vanes s a, que f e z um br e ve hi st ó r i co  do i móve l  e  das po ss i bil i dade s  de  ace s s o ao  i mó -

ve l . Apó s  a manif e st ação  do  re c lamant e,  a Def e ns o r a da Faze nda P úbl i ca mani fe s to u-s e  no  s e nt i do  de c onhec e r da r ec l ama-

ção  e  no  mé ri t o  negar - l he  pr o vi me nt o,  po is  o  i mó ve l  po s s ui  pas s age m/ ac es s o  l ivr e  par a a BR- 1 0 1.  P as sado s  ao s  vo to s :  A

jul gado r a Cr i st i ane  St ol l e  vo t ou no  s e nti do  de  c onhe ce r  da r e cl amação  e no  mé r i to  negar - lhe  pr o vime nt o.  O j ul gado r  Gui -

lhe r me  Ramo s  da Cunha aco mpanho u o  vo to  do r e l at o r .  A j ul gador a Ar l i  Zi mpe l ac ompanho u o  vo t o da jul gado r a Cr i s ti ane

St o l l e .  Co m o  e m pat e,  o P re s ide nt e  Maic o  Be tt o ni  so l ic i to u vi st a do proce sso par a t r aze r  s eu vo t o por  es c r it o  na pr ó xi ma
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sessão. Processo  n° 1901 /20 20 / J URA T, pro to col ado s ob o n° 2 2201 /20 20, e m que é reco rre nte An dr é  L ui z Mari ni , se n-

do  r e l at o r  Gui l her me  Ramo s  da Cunha.  Ass unt o : Re vi s ão  do IP TU/ 2 0 2 0 . SEI 2 0 .0.01 37 81 -9 . O re lato r fe z a le it ur a do

re l ató r i o.  P as s ada a pal avr a a Def e nso r a da Faze nda Públ ic a,  Dr a.  Fr anc i e li  Cri s t ini  Sc hult z,  que  s e  mani fe s t ou no s e nt i do

de  c o nhe c e r  parc i al me nt e  da re c l amaç ão ,  t e ndo  e m vi s t a a ino vaç ão  no  pe di do ,  não  have ndo  c o nt e nc i o s o . Em r e l aç ão  ao

te rr e no  bal di o  e  a apl ic abi l idade  do  l anç ame nto , no mér i to ,  negar- l he  pr o vi me nto  par a mant er  o  lançament o.  Após  a f as e  de

di s cus são , o  j ulgado r  Evani ldo  Si lva Li ns  Junio r  abri u pr el i mi nar  co m r e laç ão  a par t e i no vada. Sobr e a pr el i mi nar ,  as  j ulga-

do r as  Cr i s t iane  Sto l l e  e Ai - l i Zi mpe l  vo tar am pe l o  não  c o nhe c i ment o .  O j ul gado r  Gui l he r me  Ramo s  da Cunha di ve r gi u do

jul gador  Evani l do  Sil va Lins  J uni o r , c om re l aç ão a pr e li minar,  pr o fe r i ndo  s e u vot o  no  s e nti do de c onhec e r  da r e cl amaç ão  e

no  mé ri t o negar- l he  pr o vi ment o.  De vidame nte  ci e nt i fi c ado , o  r ec l amant e  não c ompar e ce u a se s são . P as s ado s aos  vo t os :  Os

jul gador e s  Ar li  Zi mpel ,  Evani l do  Li ns Si lva J uni o r  e  Cr i st i ane  St o ll e  co nhe c er am parc i al me nt e  da r e c lamaç ão e  no  mé r it o ,

ac o mpanhar am o vo to  do  r el ato r . Deci são : Ac or daram os  me mbr o s da 2 '  Câmar a da J unta de  Re c ur s o s Admi ni s tr at ivo s  Tr i -

but ári o s  -  J URAT, po r  mai or i a ( 3 x1) ,  co nhe ce r  par c ial ment e  a Re cl amaç ão , e  na part e  co nhec i da,  no mé r it o ,  po r  unani mi -

dade , negar -l he pr o vi ment o nos ter mos do vo t o do relator. Proc esso n° 1902/ 2020/ J U RAT, pr o t o c o l ado s o b o n°

22219 /2 0 20 ,  em que  é r e co r re nt e Márc i o P e ss o a F aus t o  de  So uza s endo  r e l at o r G ui l her me  Ramos  da Cunha . As s un-

to : Re vi são do  I P TU / 2020. SEI 2 0 .0 .01 3 7 84 - 3 . O re l at o r  f e z a l ei t ura do  r el at ór i o . P as s ada a pal avr a a De f e ns o r a da Fa-

ze nda P úbl ic a, Dr a. Franc i el i  Cri s ti ni Sc hul t z,  que s e manif e st ou no  s e nt i do  de  c o nhec e r par ci alme nt e da r ec lamaç ão,  t e ndo

em vi st a a ino vaç ão  no  pe dido , não  havendo c ont enc io s o.  Em re laç ão  ao  te r re no bal dio  e a apli c abi li dade  do  l anç ame nto ,  no

mé r i t o ,  ne gar - lhe  pr o vime nt o  par a mant e r  o  l anç ame nto .  Apó s  a f as e  de  di s cus s ão ,  o j ul gado r  Evani l do  Si lva Li ns J uni o r

abr iu pr e li minar c om re l aç ão a part e  i novada.  So br e  a pr e li minar,  as  jul gador as Cri s ti ane  St o ll e  e  Ar l i Zimpel  vo t ar am pel o

não  c onhe c i me nt o . O j ulgado r Gui l he r me  Ramo s  da Cunha dive r giu do  jul gado r  Evani l do Si l va Li ns J uni or ,  c om r e l aç ão  a

pr el imi nar,  pr of er indo se u vot o no  se nt i do  de c onhe ce r  da re c lamação  e  no mér it o  negar - lhe pr o vi me nt o . De vi damente  ci en-

ti fi c ado , o  r e cl amant e  não c ompar ec e u a s e ss ão.  P ass ado s  ao s vo t os :  Os  j ulgado re s  Ar li  Zi mpe l,  Evani l do  Li ns  Si l va Junio r

e Cri s ti ane  St o ll e  c o nhe ce r am par ci alme nt e  da r e cl amaç ão  e no mér i to ,  ac ompanhar am o  vo to  do  re l at o r . Decisão : Ac or da-

ram o s membro s da 2 ' Câmar a da J unt a de Rec urs o s Admini st r at ivo s Tri but ár i os  - J URAT, po r mai o ri a ( 3x 1) ,  c onhec e r par -

ci al ment e a Rec l amação,  e na par te  co nhe ci da,  no  mé ri t o,  po r  unanimi dade ,  ne gar -l he  pr o vi mento  no s  t er mos  do  vo to  do  re -

lat or.  Pr oce sso  n°  20 76 /2 0 2 1 / J U RAT, pro to col ado s ob o n°  3 62 53 /202 1,  e m que é re cor re nt e Ro be rt o Jor ge  Kel l e r se n-

do re l at or  Evani l do Si l va Li ns  J r . As s unt o : Re vi s ão do  IP TU/ 20 2 1.  SEI 2 1 .0 .01 4 13 2 -0 .  O r e lat or  fe z a le i tur a do r el ató -

ri o . P as s ada a pal avr a a Def e ns o r a da Faze nda Públi c a, Dra.  Fr anc i el i  Cr i st i ni  Sc hult z, que  s e mani fe s t ou no  se nt ido  de  c o -

nhec er  da re c lamação e no mé ri to , negar -l he  pr ovimento . Apó s a fase  de  dis cuss ão,  o  r el at o r pr of er iu se u vo to  no  s enti do  de

co nhe c e r da r e cl amaç ão e  no  mé r it o  ne gar- l he  pro vime nto .  De vidame nt e c ie nt if i c ado , o  re c lamant e  não  c o mpar ec e u a se s -

são .  P as sado s ao s  vo t os :  Os  j ul gador e s  Cr i s t iane  Sto l l e , Gui l he r me  Ramo s  da Cunha e  Ai - l i Zi mpel  ac ompanhar am o vo t o
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do  r el at o r.  De ci s ão : Ac o rdar am o s  me mbro s  da 2 '  Câmar a da Junt a de  Re c ur so s  Admi ni st r at ivo s  Tr i but ár i os  -  JURAT, po r

unanimi dade ,  co nhe ce r  a Re c lamação ,  e no  mé r i to ,  ne gar -l he  pr o vime nto  no s t e rmo s  do  vot o  do r e lat o r . 3  - Apr ovaç ão  de

Eme nt as /Acó rdão s : Ac ór dão  6 4/ 2 02 2 - Pr o ce ss o n° 19 01 / 20 20 /J URAT, pro t oc ol ado  s ob o  n°  2 22 01 / 20 20 , e m que é  r ec or -

re nte  Andr é  Lui z Mari ni , s endo  r e l at o r  Gui lhe r me  Ramo s c i a Cunha.  As s unt o:  Revi s ão  do IP TU/ 2 02 0 . SEI 2 0 .0 .0 13 7 8 1- 9 ;

Ac ór dão  65 / 20 22  - P ro c es so  n°  19 0 2/ 20 2 0/ J URAT, pr ot o co l ado s ob o n° 22 2 19 / 20 2 0,  e m que é  r ec o rr e nt e  Már c io  Pe s so a

Faust o  ci e  So uza s e ndo  r e l at o r  Gui lhe r me  Ramo s da Cunha.  As s unt o : Re vi s ão do  IP TU/ 2 02 0 .  SEI 2 0 .0.0 13 7 8 4- 3 ; Ac ó rdão

66/ 20 22  -  P ro ce sso  n° 20 76 /2 02 1/ JURAT, pr ot oc ol ado s ob o  n° 36 25 3/ 202 1,  e m que é re cor re nt e Ro be rt o Jor ge  Kel le r se n-

do  re l at o r Evanil do Si lva Li ns  Jr .  As sunt o:  Re vis ão do IPTU/ 20 2 1.  SEI 2 1 .0 .01 4 13 2 - 0.  Nada mai s  have ndo a t r at ar e u,  Sah-

mar a Liz Bo t e mbe rge r,  l avr o e  as s ino  a pr e se nt e ata ac o mpanhada do  Sr . Mai c o  Be tt o ni ,  P r e si dent e de st a s e ss ão  da Se gun-

da Câmar a de  J ul game nto  e  demais  pres ente s. _

Joinville, 03 de Maio de 202

Mai co oni
Pr es i de nt e  das  Câmar as  de  J ulgame nt o

Gui l he r me  Ramo s  da Cunha

Sahmara 1. iz Bo t embe r ge r

Sec re tária c ia JURAI'

Ar li  Zimpe l

Cri sti ane St ol l e

Evanildo

Franci eli  Cr ist ini  Sc hul tz ,
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